

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

惠民大众

2020年9月4日

农历七月十七

星期五

总第2272期

报头题字 欧阳中石

惠民县经济开发区建立和完善项目包保责任制，精准对接提供“量身”服务

落地企业吃上了“定心丸”

本报记者 代黎迪

通讯员 刘书君 报道

本报讯 体制机制改革以来，惠民县经济开发区不断增强服务意识和服务水平，根据企业的不同情况，量身定制服务项目，让落地企业吃上了“定心丸”。

位于惠民县经济开发区汽配风电产业园的康和医药包装材料科技有限公司，是一家生产药用中硼硅玻璃包装材料的高新技术企业，从企业最初成立到如今的再扩建，开发区管委会的驻企服务员全程积极帮代办。

为及时帮助企业解决困难，惠民县经济开发区建立和完善项目包保责任制，为企业排忧

解难。从项目的选址、落地到各类证件的办理，再到水电路基础设施的配套，都有专人负责，这种保姆式服务保证了落户企业一路畅通无阻。开发区的贴心服务也进一步坚定了企业发展的心愿。

“开发区工作人员帮助我们向有关部门协调，仅用7天的时间，就完成了所有手续的变更，把从济南贸易公司注册的业务迁回到惠民本地。”山东康和医药包装材料科技有限公司副总经理何金波告诉记者。

对于刚落地的企业，在生活上，开发区管委会尽所能的帮助企业解决一切困难。滨州信泰节能科技有限公司项目负责人张辰龙告诉记者：“我们

是一个外地企业，在项目落地初期，我们因为人生地不熟，员工的住宿都成问题，开发区管委会在了解到情况后，积极为我们解决了这个问题，不仅就近为我们找了房源而且还承担了相关的费用，方便我们员工挂靠项目。”

惠民县经济开发区不仅为企业纾解困难，还积极为企业提供政策优惠，为落户企业带来极大便利，其中，开发区管委会为落户企业提供低成本电价这一政策对电力成本占据企业成本大头的信泰节能科技有限公司来说无疑是最具吸引力的。“在产品生产过程中，燃动力成本约占48%，其中电力成本又是占很大一部分，因此

用电成本是我公司高度关注的一个战略性问题。在这个项目落地过程当中，开发区管委会积极和魏桥集团胡集电厂沟通，不仅尽快为我们促成了配电设施的建设，而且还促成了我们与魏桥集团达成协议，在电价上给予我们优惠。”张辰龙告诉记者。

不仅如此，为认真履行签订的合同协议，树立诚信政府形象，凡需要出面协商解决的问题，惠民县经济开发区都积极主动与各相关部门对接，为企业做好全面服务保障。

“今年以来，惠民县经济开发区立足招商主业，以体制改革为契机，成立了专业的招商公司，围绕着高端装备制

造产业、高端铝产业等主导产业，多次赴长三角、珠三角等地，实施精准招商，成功招引北新建材、中德再生循环产业园、宇创等高端项目，同时我们为项目提供专业化加店小二式服务，全力推进项目建设，得到了企业的一致好评。”惠民县经济开发区招商部副部长陈国军向记者介绍。

据悉，今年1—6月份全区共签约项目8个，合同总投资29.77亿元，其中过10亿元项目1个，世界500强项目1个，重点在谈项目15个。实现招商引资到位资金19.77亿元，列全市7个省级以上开发区第二位。

我县研究部署引黄灌区农业节水工程实施工作

本报记者 郑海涛

孟令通 报道

本报讯 9月1日，县委书记刘卫忠主持召开县政府2020年第20次常务会议，研究部署引黄灌区农业节水工程实施工作。

会议听取了关于引黄灌区农业节水工程有关情况的汇报。据了解，引黄灌区农业节水工程总投资5.76亿元，涉及簸箕李、白龙沟、大崖、归仁4个引黄灌区，面积达到112.5万亩，该项目将

通过“巩固、续建、新建”等措施，在全县设计灌溉面积范围内疏浚干沟渠，配套完善水闸、桥梁、泵站等工程，进一步完善骨干灌排工程体系、提高灌区管理水平，从而实现水资源节约高效利用。

刘卫忠要求，各部门要协调联动，尽快完善项目开工前各项手续，通过项目建设推动用水方式由粗放向节约集约转变，实现黄河流域生态保护和高质量发展。

县十八届人大常委会举行第三十九次会议

本报记者 周洁 刘杰 报道

本报讯 9月2日，县十八届人大常委会第三十九次会议举行。县人大常委会主任李勇，县人大常委会副主任孟立军、胡俊生、周培宝、王建中参加会议。

会议听取审议了县人民政府2020年度民生实事进展情况的报告，并对县政府2020年度民生实事进展情况进行了满意度测评。会议听取审议了县人民政府2020年上半年国民经济和社会发

展计划执行情况的报告、2019年县级财政决算草案和2020年上半年财政预算执行情况的报告、2019年县级财政预算执行和其他财政收支审计情况的报告，并审查批准了2019年县级财政预算。

会议表决通过人事免职事项。县委副书记、副县长李刚，县常委、县纪委书记、县监委主任杨宝亮，县人民检察院检察长张婉琪出席会议。

2020年上半年国民经济和社会发

惠民县人民代表大会常务委员会公告 (第83号)

惠阳县第十八届人民代表大会常务委员会第三十九次会议，根据惠阳县人民政府县长刘卫忠的提请，于2020年9月2日决定免去：

冯涛县自然资源和规划局局长职务。

现予公告。

惠阳县人民代表大会常务委员会

2020年9月2日

1—7月份全县实现进出口85647万元 25家企业获得表彰

本报记者 郑海涛

李洪 报道

本报讯 9月3日，全县外贸工作推进暨业务培训会议召开，我县25家企业获得表彰，发放奖金400.5万元。县委副书记、副县长李刚参加会议。

1—7月份全县实现进出口85647万元，完成全年目标任务的55.98%，同比增长53.69%，增幅列全市第1位。其中，进口966万元，出口84681万元。

我县根据奖励增量的规定，以2018年度外贸进出口额为基数，对2019年度进出口增长500

万元以上的17家企业，进行分段奖励，奖励金额373.75万元；根据培育增量的规定，对年度新增有进出口实绩，实现进出口额100万元以上的5家企业，进行奖励，合计奖励22万元；支持企业到境外注册商标，对2019年进入马德里注册的6家公司分别奖励5000元；对年度有外资到位的滨州嘉迪教育科技有限公司，按其到位资金50万美元的5%，奖励1.75万元。

会上，还进行了出口信用保

险知识培训。

我县严查未悬挂号牌电动自行车

本报记者 元元 永超

通讯员 程磊 报道

9月1日起，我县开展电动自行车未按规定悬挂号牌专项整治行动。县公安局交巡警大队民警在对未挂牌的新型电动自行车依法查处的同时，还督促其尽快办理登记挂牌；对已登记未按规定安装号牌的，认真核验后督促尽快安装；对于电动摩托车、电动三轮车，民警在严格执法的同时督促驾驶人员及时办理机动车登记，并取得相应驾驶资格，同时做好相关法规、政策的解释工作。

据悉，自2019年12月1日起，我县全面启动电动自行车集中登记挂牌工作，确保应挂尽挂，让电动自行车都取得合法上路资格，为市民的出行提供便利。截止8月31日，共完成电动自行车挂牌23.4万余辆。



1—7月份我县实施工业技改项目83个，累计完成投资20.1亿元

“创新+技改”扛起工业发展“大梁”

本报记者 郑海涛

通讯员 张晓娜

徐凤 报道

本报讯 近日，在辛店镇智能装备制造产业园内，山东铸友精密数控机床项目正在加快建设中。该项目总投资12亿元，规划建设标准化车间31万平方米，亩均投资强度达到350万元。项目建成后，将具备年产15000套高端精密数控机床部件的生产能力。

记者了解到，该项目与哈

工大、西北工大、机械科学研究院等多所院校和科研机构签订了技术合作协议，技术优势明显。项目的落地，加快了辛店镇现有铸造产业向现代装备制造业的转型升级。

“项目建成后，能够完成产品的自主设计、模具加工、自动化机床生产、精加工一体化流程，满足客户的定制化需求，实现产品的多样化、个性化生产。”项目负责人赵树学说，项目拥有核心技术研发团队，完

全可以自主生产。

我县围绕关键产业链、核心龙头企业、重点产业项目，聚焦破解技术瓶颈，推动产业链与创新链联动，强化创新成果转化对接、创新项目同现实生产力对接，为产业转型升级、高质量发展提供战略支撑。

记者在位于惠民县经济开发区的润龙风电项目叶片生产车间里看到，工人们正在加紧生产一批叶片，从铺层、到灌

注固化、粘接、脱模、后加工，再到最后的涂漆，整个生产过程仅用了48个小时。

“建厂初期我们的生产效率还是比较低的，平均生产一只叶片要十天左右。”该项目相关负责人黄金东告诉记者，“我们按照提速目标，实施技术创新，优化工艺路线，让叶片生产跑出了‘加速度’。”

叶片制造作为省重点项目——润龙风电高端装备制造基地建设项目的一部分，它的

快速生产让我县风电产业链进一步完善。

1—7月份，我县共实施工业技改项目83个，含3个列入全市重点调度的过亿元项目、8个全市百项重点计划项目、29个投资过500万元项目，累计完成投资20.1亿元。其中，新建工业技改项目40个，完成投资11.95亿元，新建技改项目43个，完成投资8.14亿元。

我县举办金融知识专题培训

本报记者 江梅君

刘杰 报道

本报讯 9月3日，我县举办金融知识专题培训活动，县委副书记、副县长李刚参加开班仪式。培训活动邀请了市县金融运营中心、会计事务所等机构负责人，从融资、证券发行等方面进行了深入浅出的讲解。

近年来，我县高度重视金融产业发展，不断优化金融服务环境，发展环境、信用环境、合作机制不断取得新成效，通过不断创新

工作举措，严控信贷风险，千方百计维护金融环境稳定，倾力打造金融生态安全区。同时，积极搭建银企合作平台，鼓励和支持各金融机构加大信贷投放力度，建立健全相应的考核激励办法，实现了金融业与地方经济互利共赢的良好局面。截至7月底，我县本外币各项存款余额25.52亿元，较年初增加22.96亿元，增长9.09%。本外币各项贷款余额196.39亿元，较年初增加7.36亿元，增长3.89%。



惠民大众提醒您 关注天气变化

3日夜间到4日：晴转多云间阴，降水概率30%，西南风3~4级转南风2~3级，最低温度17℃，最高温度20℃。

4日夜间到5日：晴转多云，南风2~3级转西南风3~4级，最低温度19℃，最高温度32℃。

